

Bělotínské béčko těsně porazilo hranickou Duklu

Bělotín, Hranice – V 17. kole zavítala Dukla do Bělotína k utkání s rezervou Sokola Bělotín.

Mužstvo nastoupilo v nezměněné sestavě oproti minulému zápasu s SK Hranice B, což mělo být dobrým předpokladem k úspěchu. V úvodní půli si vypracovali hráči Dukly několik šancí, avšak žalostná koncovka nepřinesla brankové vyjádření. Když hráči domácích také nijak vážně neohrozili branku, skončil poločas bez branek.

Sokol Bělotín B - FC Dukla Hranice 1:0 (0:0)

Do druhé půle nastoupila

Dukla se dvěma změnami, vynucenými zraněním, a po deseti minutách musel vystřídat také Dvorský. Tyto změny silně ovlivnily hru, zejména v obranné fázi. Přesto měli hosté několik šancí, z nichž nejméně dvě byly tutovky. Přeorganizovaná obrana často chybovala, při jednom nedůrazném odkopu Bundila se míče zmocnil Bělotín, přečíslil obranu Dukly a po křížné přihrávce z pravé strany se k míči dostal nikým nepokrytý Karhut a pohodlně skóroval.

Branka: Karhut (Bělotín)

Sestava Dukly: Neckář - Hýža (46. Bundil), Kozák, Dvorský

(55. Kolarczyk), Martinát - Sao Link, Juřica, Jurenčák (46. Argan), Štefek - Dán, Lahoda

TJ Sokol Bělotín - SK Slatinice 2:0 (1:0)

Hostující fotbalisté nadělili svému soupeři z Dubu v minulém kole šestigólový příděl, a tak přijeli do Bělotína s odhodláním odvést si minimálně bod.

Za přispění silného větru a nerovného terénu se jim to po většinu prvního poločasu dařilo. Domácím vázla kombinace, a tak do první vážnější brankové příležitosti se dostali až v 34. minutě. Aktivně

hrající Eleš se protáhl po pravé straně a jeho centr v pádu usměrňoval do branky Juřica, ale hostující brankář Kubíček vytáhl zázračný zákrok. Ve 42. minutě na střelu Juřici již nestačil, a tak do šaten Bělotín odcházel s jednogólovým vedením.

Do druhého poločasu vstoupili aktivněji fotbalisté Bělotína, ale ani hlavička Peši po centru Březíka a střela Juřici pod břevno brankou neskončily.

V 70. minutě mohli udeřit hosté. Střela Křižana z 11 metrů skončila na břevně domácí branky. Svě vítězství pečtili bělotínští v poslední mi-

nutě. Přímý kop Březíka usměrnil hlavou do branky Novosad. Od vedoucího dua teď Bělotín dělí pouze jeden bod.

Branky: Juřica, Novosad

Sestava: Majerský - Biskup (77. Staněk), Janovský, Peša, Paszko, Novosad, Kozák (70. Hrazdil), Vrána (82. Lhotský), Eleš, Březík, Juřica

TJ Sokol Bělotín - FC Želatovice 1:4 (1:1) (starší dorost)

Branka: Spišiak

TJ Sokol Bělotín - TJ Sokol Ústí 3:1 (1:1) (starší žáci)

Branky Bělotína: Novotný, Mucha, Adamčík (kk, sok)